

DIRECTOR Y ADMINISTRADOR:
MAXIMINO ROMAN

LA VOZ DE FLORIDA

FLORIDA, 14 DE ABRIL DE 1931

De la próxima lucha electoral

Perspectivas y posibilidades

La agitación de estos últimos tiempos en torno al problema electoral de Noviembre, no permite ver mucho más claro de lo que se veía antes de los primeros resultados. En otros términos: hay pocas novedades.

Dentro del nacionalismo las cosas están bastante complicadas. Y a esta confusión no es ageno el clima que ha separado en grupos perfectamente diferenciados el hererismo del antiherrerismo.

Cabe observar sin embargo, que esa «complicación» y «confusión», como quiera llamarla, no responde a otra causa que al de la ignorancia en que está una parte del electorado nacionalista, de los verdaderos motivos que indujeron al doctor Herrera a formar rancho aparte. La escisión entre hereristas y anti hereristas data de poco tiempo y la falta de órganos periodísticos de difusión en la campaña, ha impedido hacer una propaganda en forma, para imponer a la masa sobre las cuestiones de la hora.

Como resultado de esa división de características bien definidas, las listas que se sometan al electorado irán igualmente diferenciadas, las unas, con todo netamente hereristas; las otras, con el doble tendencia contraria.

Nuestra apreciación surge de la lógica de los hechos, pues no cabrá aquí otra disyuntiva que la que tenía en suspenso al famoso personaje de Schakespeare: «ser o no ser, o en otros términos: «con Herrera o contra Herrera».

En pleno opuesto, se colocan quienes pretenden desvincular el problema municipal—(elección de concejales)— del problema nacional—(elección de diputados). No vamos a repartir los argumentos en pro de esta tesis, pues son por demás conocidos. Pero la verdad incontestable es que en esos pueblos no políticos, y aunque no se haga política, se está en situación previamente a la representación que luisito, ten, merced a la cual se adquiere cierto ascendiente en el electorado que podría hacerse valer en cualquier momento. Tal arguye al hererismo.

Aquel radica precisamente la resistencia que encontrará la candidatura del doctor Carlos M. Urioste, una de las sombras a la masa nacionalista.

Se nombre daba la certidumbre de una buena administración en el Ejecutivo Comunal; y de ahí que se gestó hace poco un acuerdo entre el nacionalismo, con representación de todas las tendencias, ofreciéndoseles la presidencia del Concejo y dejándoseles además, en libertad de elegir su colaborador en ese cargo. Las trátilas se colaron por causa de las divergencias que reñían se perfilaran, entre hereristas y anti hereristas. Fue el motivo fundamental que opuso el Dr. Urioste para suspender las negociaciones. Su decisión fué irrevocable.

Plantando de hecho hoy el clima, produciendo el «levantamiento» de un hombre de los prestigios de Herrera, y desde que se aprestan sus partidarios a estrechar filas, no escapa a la penetración de los menos avisados, las dificultades que se oponían al triunfo del candidato que no respondía a las inspiraciones del Jefe civil de ese partido.

Tal suerte amenaza la candidatura del Dr. Urioste, aunque que agrava la circunstancia de haber sido designada la actualidad que le cupo al referido ciudadano, en los sucesos que precipitaron la división de hereristas y anti hereristas.

Abdió el Rey de España

La radio difundió a medio día de hoy, la grata nueva de la abdicación del

Rey de España.

La tensión noticia—plenamente confirmada—ha de conmover al mundo entero. La vieja dinastía de los Borbones, se rinde al peso de la verdad democrática, corriendo la suerte reservada a los sistemas de gobierno inconciliables con los tiempos que corren, desde que sucede al amparo de los privilegios del nacimiento, desconociendo las virtudes y el ideal, «condicioneadas» que hoy pueden invocarse y se reconocen para dirigir el destino de los pueblos.

El malestar reinante en España en los últimos años, nos habla impuesto de los avances crecientes de las ideas antinacionalistas. Con todo, no se creía tan próximo el fin de la monarquía.

A las «risas» frecuentes que hace la policía de allende el Río, entre gente de mil vivir, sin arte ni oficio, familiarizadas con la delincuencia, siquiera las deportaciones en masa hacia esas playas, en las que tienen fijado el entrado todos esos individuos colgados al márgen de las leyes y las costumbres.

La prensa y el pueblo han venido clamando por la adopción de medidas restrictivas, contra la inmigración de los peligrosos huéspedes. Pero, sorprendido a estos llamanados, el gobierno ha hecho por liberar a la población del sobreasalto en que vive. Como consecuencia de ello, pesa sobre la policía la consideración que supone para el público la utilización de ciertos vagones de pasajeros que sin duda entraron al servicio al inaugurar la primera II Guerra Mundial.

Nuestro ferrocarril es uno de los más caros del mundo, y, por contraste, el que ofrece menos comodidades. Los coches a que nos referimos, clasificados como de 1. a clase, no son más cómodas que los de segunda.

Los asientos, que debieran ser muy gruesos y suaves en «troleys» han adquirido una dureza de piedra, por el largo uso. Además, son de un sistema giratorio, pudiendo usarse indistintamente el asiento de respaldo y viceversa. Pero en el caso que, por la acción del tiempo, el material ha perdido la parte que hace de respaldo, no sirve bien con la parte que queda.

El mal ha resarcido en estos últimos tiempos, y sumas varios cientos los malestros deportados que pululan por la Capital.

Como no era menos de esperarse, la policía ha tenido que intervenir en las «actividades» de muchos de ellos. En asaltos cometidos hace un tiempo, se descubrió la presencia de algunos de ellos. Antesayer, otros fueron reducidos a prisión al sorprendérselos en momentos que habían varías piezas de castañas en un comercio. Además, hace pocas días, la policía hubo de intervenir con motivo de cierto movimiento sospechoso notado en los alrededores de una joyería de la calle 25 de Mayo, de Montevideo, en el cual fueron reconocidos varios de los deportados.

La multiplicación de hechos como los consignados, no basta sin embargo, para instar al gobierno a tomar medidas defensivas contra los peligros que acechan a la población.

Los robos de ganados

Son numerosas las quejas que nos llegan de los vecinos de esta ciudad, respecto a los frecuentes perjuicios que vienen sufriendo en sus propiedades, por la infinidad de animales que pululan libremente por las calles de nuestra ciudad.

Nosotros hemos podido constatar la veracidad de esas denuncias, pues, con frecuencia venimos convertidas nuestras principales calles, en centro de paso de estos animales, que sus dueños sacan a la calle por que así les sirve en cuanto la alimentación de aquellos.

Remos llamado la atención de los inspectores municipales y de la policía, y estos dicen que es incombustible de aquéllos, y los inspectores replican que por decreto del Ministerio del Interior doctor Lagarmilla, esa tarea quedó a la exigencia de la policía.

En modo, pues, que con estas excusas está cumpliendo aquí el viejo proverbio «el uno por el otro y la dama sin boda».

Por otra parte la policía se queja que han llevado las animales a la Tablada y que el Concejo por recomendación del comisario electoral a oídos, que estos animales no cobrare multa a sus dueños, dejando así a la policía en situación desfavorable.

Nosotros creemos que tanto los unos como los otros están atacando al mal de la haragana, y que por donde sea de desdida, nadie quiere cumplir con su deber.

Noticias Militares

El último acuerdo de gobierno, se designó por intermedio del Ministerio de Guerra y Marina, Jefe y 2º Jefe del Batallón de Infantería N° 9 destacado en esta ciudad, al teniente coronel Carlos Finocchetti y mayor Gabriel Albarén, respectivamente; y segundo Jefe del Batallón 1º de la misma, al mayor Carmelo R. Benítez, que se encontraba desempeñando interinamente el comando del batallón N° 9.

El mayor Benítez, en el corto lapso

sancionó la prórroga para el corriente de tiempo que se encuentra al frente de la ciudad referida, ha sabido captar las simpatías en nuestra sociedad, tanto por laabilidad de su carácter y elevada cultura, como por la rectitud de sus procedimientos. Iguales sentimientos de simpatías y aprecio ha despertado en nuestro ambiente social con su fino trato, su distinguida esposa señora María Celia Pereyra de Benítez.

Deseamos a los distinguidos esposos, las mayores felicidades en su nuevo destino.

En las mismas

Es inexplicable la despreocupación gubernativa, frente a la llegada de elementos indeseables deportados de la Argentina, a raíz de la revolución del 6 de Septiembre.

A las «risas» frecuentes que hace la policía de allende el Río, entre gente de mil vivir, sin arte ni oficio, familiarizadas con la delincuencia, siquiera las deportaciones en masa hacia esas playas, en las que tienen fijado el entrado todos esos individuos colgados al márgen de las leyes y las costumbres.

Para la Empresa del Central

Indicación atendible

Personas que se ven obligadas a viajar con frecuencia en el F. C. O. no han traído sus pasajes para la consideración que supone para el público la utilización de ciertos vagones de pasajeros que sin duda entran al servicio al inaugurar la primera II Guerra Mundial.

Será dirigido por el diputado Juan P. Suárez, siendo su secretario de redacción el señor Osvaldo Medina y su hijo Víctor (hijo) el administrador.

El cuerpo de redacción lo forman, entre otros, los doctores Luis A. de Herrera, Juan B. Morello, Roberto Berro, Mario Fonce de León, José Otamendi y Saviñano Pérez.

Importante operación de lana

Acaba de concretarse en el departamento, una importante transacción en lana, a precios altamente significativos.

Fué compradora la conocida firma Alvaro Sacco, de Sarandí y vendedor, el triunfo correspondió a Luisa, quien se vendió de una de las derrotas que lo infligió Moyano.

Alguno su triunfo fué rápido y fácil, es de lamentar que en el transcurso del primer round cometió faltas tan evidentes, que solo por benevolencia o falta de energía del juez no fué descalificado. Con todo, era fácil preverlo, ya que una vez sonado el gong, Leiva de inmediato llevó la mejor parte y con violentos golpes dió por tierra varias veces a Moyano, hasta que en el triunfo fué rápido y fácil.

La victoria que se acreditó el «pollo» del 9º de infantaría fué recibido con gran contento de la mayoría del público que presenció el combate.

El sistema Ruygacha es ya perfectamente conocido con la práctica.

FOOTBALL

Apelazamiento del campeón

Para esta noche está citada la Liga

Siguiendo nuestros datos, se aprobó la reunión por algunos delegados, para pedir el apelazamiento del campeón de eliminación por la copa «América Neutral» a beneficio del Consejo. Se había fijado la fecha del 19 para empresario, pero nuestros campeones están hechos unos vulgares patullos y han pedido se poserga para el 26, a fin de someterse a los rigores del training.

Barruntamos que para esta fecha estaría tan en exceso de oírse como ahora, en fin, en un pedido al que la Liga no puede negar.

Banderas de remate?

Con perdón por la comparsanía, Nacional ha pasado estos últimos años por las vicisitudes de esos que llevan la incendio por dentro y a quienes se les hace difícil guardar el equilibrio: ya caigo, ya me levanto.

En viernes de la temporadón no se va a ninguno de sus dirigentes dar un paso. Si no conocíamos a Tepirino, Bruno, Arcos, Muñoz, Fañaché, Catullo, se diría que no hay allí gente de gatas, hasta la adversidad. Pero tanto y tantas veces los hemos visto posiblemente buena cara al mal tiempo y levantándose sonrientes, escondiéndose el sol, después del porrazo.

De modo, pues, que con estas excusas está cumpliendo aquí el viejo proverbio «el uno por el otro y la dama sin boda».

Esperando, que nuestra iniciativa recibirá el visto bueno la favorable acogida que se merece, a la cual quedamos sumamente agradecidos.

Saludamos al señor Director muy atentamente—J. G. Rodríguez, Pia. D. Medina, Sito.

Local Castro

FERIA TRANSFRONTERA

A causa de las resientes lluvias, el remate Feria que debió realizarse el 11 del corriente mes, ha sido trasladado para el miércoles 22 del mismo.

Este local, está ubicado en Arroyo La Virgen, Departamento de San José.

Fruos de la imprevisión...

Es necesario vacunarse contra

la fiebre tifóidea

Durante los años 1923 a 1927, han

dejado denunciados en toda la República

8168 casos de fiebre tifóidea, de los cuales fallecieron 1152.

De cada mil enfermos de tifóidea

1.146 fallecieron de la enfermedad

que solo por improvisación

puede contraerse. Una sola tayocócula

Gregoria Granada en el primer aniversario de su muerte, prevenían a todos aquellas personas que deseasen a la hora de asistir a la misa, a la misa de la Sra. Beatriz M. de González o en la de la Sra. Juana Díbarboure.

Arden los depósitos de la Cervecería Uruguaya

Esta mañana a las 11 y 30 horas, se declaró un voraz incendio en los depósitos de la Cervecería Uruguaya, sito en Avenida y Nueva York, en Montevideo.

A la hora de escribir estas líneas, el incendio estaba en todo su apogeo, ha siendo presa de todo el edificio.

Los esfuerzos de los bomberos por dominar el fuego, se ven gravemente dificultados por la escasez de agua.

Arden los depósitos de la Cervecería Uruguaya

En forma sorprendente, España ha reafirmado su fórmula republicana en las elecciones del domingo último. En 35 de los 50 capitales de provincias fueron derrotados los monárquicos. En Madrid la coalición popular obtuvo 91.647 votos contra 33.853.

A la hora de escribir estas líneas, el incendio estaba en todo su apogeo, ha siendo presa de todo el edificio.

Los esfuerzos de los bomberos por dominar el fuego, se ven gravemente dificultados por la escasez de agua.

Arden los depósitos de la Cervecería Uruguaya

En forma sorprendente, España ha reafirmado su fórmula republicana en las elecciones del domingo último. En 35 de los 50 capitales de provincias fueron derrotados los monárquicos. En Madrid la coalición popular obtuvo 91.647 votos contra 33.853.

A la hora de escribir estas líneas, el incendio estaba en todo su apogeo, ha siendo presa de todo el edificio.

Los esfuerzos de los bomberos por dominar el fuego, se ven gravemente dificultados por la escasez de agua.

Arden los depósitos de la Cervecería Uruguaya

En forma sorprendente, España ha reafirmado su fórmula republicana en las elecciones del domingo último. En 35 de los 50 capitales de provincias fueron derrotados los monárquicos. En Madrid la coalición popular obtuvo 91.647 votos contra 33.853.

A la hora de escribir estas líneas, el incendio estaba en todo su apogeo, ha siendo presa de todo el edificio.

Los esfuerzos de los bomberos por dominar el fuego, se ven gravemente dificultados por la escasez de agua.

Arden los depósitos de la Cervecería Uruguaya

En forma sorprendente, España ha reafirmado su fórmula republicana en las elecciones del domingo último. En 35 de los 50 capitales de provincias fueron derrotados los monárquicos. En Madrid la coalición popular obtuvo 91.647 votos contra 33.853.

A la hora de escribir estas líneas, el incendio estaba en todo su apogeo, ha siendo presa de todo el edificio.

Los esfuerzos de los bomberos por dominar el fuego, se ven gravemente dificultados por la escasez de agua.

Arden los depósitos de la Cervecería Uruguaya

En forma sorprendente, España ha reafirmado su fórmula republicana en las elecciones del domingo último. En 35 de los 50 capitales de provincias fueron derrotados los monárquicos. En Madrid la coalición popular obtuvo 91.647 votos contra 33.853.

A la hora de escribir estas líneas, el incendio estaba en todo su apogeo, ha siendo presa de todo el edificio.

Pedro Sáenz

Ha abierto su escribanía en la Calle Independencia N.º 71 Florida

Correo González

Que hace la carrera de Florida, Sarandí del Yí, se mudó a su propio domicilio, calle Joaquín Suárez N.º 480 entre Independencia y A. Gallinal.

Salió de Florida los días 2, 6, 10, 14, 18, 22, 26, y 30; en este último viaje va hasta los Molles y regresa el mismo día.

Regreso: los días 3, 7, 11, 15, 19, 23, 27 y 30.

Se encarga de toda clase de comisiones a Montevideo, giros, traspasos de fondos, patentes, contribuciones y comisiones en general.

Teléfono: La Cooperativa, Florida

Conservatorio Musical del Uruguay

Desde el 15 de Febrero quedaron inauguradas las clases de TEORÍA, MÚSICA, PIANO Y CANTO, contando con piano de estudio.

Para más datos ocurrir al director profesor JOAQUÍN PIERA.

Calle 21 de Setiembre esq. General Flores.

Carlos María González

ACRIMENOR
Calle Alejandro Gallinal y Cagancha

EDICTO

Por disposición del Señor Juez Letrado Departamental Doctor A. Ovaldo Santini se hace saber al público la apertura judicial de la sucesión de Domingo Pérez, para que todos los que se consideren con derechos en ella ya sea como herederos o acreedores se presenten a deducirlos ante este Juzgado, dentro del término de treinta días bajo apercibimiento.

Florida, Marzo 27 de 1931 — GERARDO GENDAN.

N. 60 v Abril 21

DOCTOR JUAN GUGLIELMETTI
MÉDICO
Calle Ituzaingó — Florida

Conservatorio Musical del Uruguay

Director: JOAQUÍN PIERA

El 1.º de Febrero se inician las clases de piano, solfeo, canto y coros infantiles

Hay 3 pianos de estudio. No se cobra alquiler.

Licen: 21 de Setiembre N.º 15 v Mr. 27 esq. General Flores

JULIUS W. RIESTRA
ESCRIBANO

Trasladó su estudio a la calle Buenos Aires, 564.

Andrés De-Grossi

y

Alcides B. dos Santos
ESCRIBANOS

Situación: Independencia 624, Florida
Teléfono La Cooperativa

Manuel Gortari

MÉDICO CIRUJANO PARTERO
Ha trasladado su consultorio a la calle Atanasio Sierra 740 al lado del Molino Cosontino.

Consultas de 2 a 4 p. m.—Florida

Celina Cabrera Borda

CIRUJANO DENTISTA
Trasladó su consultorio a la Calle 25 de Mayo 505 esquina General Flores

Horas de consulta: días hábiles de 9 a 11 y de 2 a 6.

Ramiro Márquez y Pardo

ESCRIBANO PÚBLICO

Se encarga de asuntos judiciales y administrativos, tramitación de sucesiones, arreglo de títulos y colocación de dinero sobre hipoteca.

Dr. Alejandro Gallinal 680. — Florida.

Teléfono La Cooperativa

LOPEZ Y LLUGAIN

Con J. Sandalio Ibarburu

ASOCIACION RURAL DE FLORIDA

Gran Remate Feria Mensual de Haciendas, el jueves 23 y el viernes 24 de Abril de 1931

Por más informes, a nuestros Escritorios Independencia 575. Florida—Avenida Rodeo 1794 Montevideo o nuestras Sucursales de San José, Durazno, Minas y Lascano

Local Castro-Gran Remate Feria

Transferida para el miércoles 22 de Abril

Los Catálogos se cierran 10 días antes de cada Feria

Aviso al público

Que tengo las siguientes casas disponibles para alquilar. He aquí sus ubicaciones, comodidad y precios.

Calle 13 de Julio 670, 2 piezas garage y caballeriza 15 — Calle Faustino López 2 piezas y cocina 8 — Calle 25 de Mayo una casa de 2 piezas y demás comodidades 10 —

Calle Rodo 713, 2 piezas 5 — Calle Sa-

randí 465 una casa de 2 piezas y demás comodidades 12 — Calle 25 de Mayo 553 una casa de 7 piezas y demás comodidades 60 — Calle Independencia 730 un espléndido local para comercio 50 — Calle Lavalleja 2 piezas y cocina 8 — Calle A. Sierra y Car-

dozo una casa de 9 piezas, un salón para com-

ercio, garage e instalación sanitaria 70 —

Calle 15 de Julio una casa de 4 piezas cuarto de baño y demás comodidades 45 — Ca-

lle 24 de Setiembre 320 una casa de 3 pie-

zas cocina y aljibe 13 — Calle A. Sierra 912 una casa de 4 piezas y demás comodidades 18 —

Tengo casas y solares en distintas zonas de la ciudad para vender.

N. 154 Pte. EUSEBIO LORENZO

Dr. Valentín Pérez Pastorini

Médico alienista de la Colonia

Dr. Bernardo Etchepare

Especialista en enfermedades nervio-

ras y mentales

Tratamiento especial de la epilepsia

Calle 18 de Julio 2195 — Montevideo — Telf.

— La Uruguaya 361, Cordero —

Juan M. Irureta

Ingeniero Agrónomo

Escrítorio Dr. Alejandro Gallinal 631 —

Florida — Teléfono La Cooperativa

N. 54 v. Ag. 31

Arrendamiento de campo

Se arrienda una fracción de campo en la 8.ª sección judicial de este Dpto compuesta de 301 hectáreas 5958 censarias más o menos, divididos en tres potreros, buenas, agudas, pastura inmejorable y alambradas nuevas

Por informes y para tratar escrito-
rio del Escrivano Angel C. Asuaga, en
Villa Sarandí.

EDICTO

Por disposición del señor Juez Letrado Departamental Dr. A. Ovaldo Santini se hace saber al público la apertura judicial de la sucesión de Pedro Tomás Florito para que todos los que se consideren con derechos en ella ya sea como herederos o acreedores se presenten a deducirlos ante este Juzgado, dentro del término de treinta días bajo apercibimiento.

Florida, Marzo 6 de 1931 — GERARDO GENDAN.

N. 47 v Abril 14

Manuel L. Pérez

Escrítorio Público

Hace saber a su clientela y al público en general que ha trasladado su Escritoría a local propio, casa calle Ituzaingó N.º 490, frente a la Administración Departamental de Rentas.

Tramita sucesiones, venias, hace contratos en general y coloca dinero en préstamos garantidos con hipoteca.

Escrítorio: Ituzaingó N.º 490, fren-

te a la Administración Departamental de Rentas.

N. 200 Pte. FLORIDA

Quintorio Olariaga

PROCURADOR

Plácido S. Olariaga

Estudiante de abogado.

cia y notariado

Tramitan sucesiones y asuntos judi-

ciales y administrativos.

Escrítorio: Calle Piedras 810 Montevideo; y en Florida casa del señor

Gregorio Olariaga Ituzaingó 483.

Teléfono La Uruguaya 789 Central

LA VOZ DE FLORIDA

Nueva Cajonería Fúnebre

— DE —

SEVERINO FERRERI

alle Atilio Urioste y General Enciso

Gran surtido en ataúdes desde el más fino hasta el de más modesto precio.

Servicio de capilla ardiente eléctrica y vela. Cuenta la casa además con un lujoso Furgón, para transportar los cuerpos a cualquier parte.

Los precios establecidos por esta nueva empresa, son tan económicos que producirá una verdadera revolución, tales su modicidad. Se atienden pedidos a cualquier hora del día y de la noche.

Teléfono La Cooperativa.

N. 165 Pte.

Hotel Pastorini

MARCOS PASTORINI

Grandes reformas y amplias comodidades

Calle Ituzaingó y Atanasio Sierra

En el deseo de corresponder a la protección que me ha dispensado siempre mi numerosa clientela, he introducido grandes reformas en el edificio del Hotel, para poder ofrecer así amplias comodidades y buen confort a los pasajeros.

Cuenta el establecimiento con las obras de saneamientos más completas, recientemente construidas, 2 cuartos de baño; cuartos para matrimonio con cama de bronce inglés, aguas corrientes en todos los dormitorios, instalados de acuerdo con los reglamentos del Consejo N.º de Higiene. Comedor reservado para familias y amplio comedor para hombres, perfectamente ventilados. Cocina a la criolla italiana, dirigida y atendida por su dueño bajo la más rigurosa higiene. Omeidas a la minuta.

Cuenta el establecimiento con aparatos y bombas para lavar vehículos y caballos; caballerizas cómodas y grandes garajes para autos.

Precios relativamente bajos, que no admiten competencia.

Visite la casa y se convencerá de las buenas comodidades que se le ofrece por infimo precio.

La Voz de Florida

Periódico independiente, defensor de los intereses del departamento

Fundado el 1.º de Marzo de 1899

En el taller tipográfico de LA VOZ DE FLORIDA, se hacen toda clase de trabajos concernientes al ramo. Acaba de recibir un abundante y variado surtido de tarjetas, bristol, marfil, opalina e imitación pergamino, tarjetas de luto de fantasía, sobres, memorandums fúnebres, recordatorias, tarjetas de casamientos, notas y sobre comerciales, éstas de varias clases y tamaños. El establecimiento está atendido personalmente por su dueño y el taller de obra por personal competente. A fin de corresponder debidamente a la protección que le dispensa el público a este establecimiento tipográfico ha resuelto introducir importantes reformas en sus talleres, y se encuentra en condiciones de competir con ventajas con sus similares, no solamente por la perfección de los trabajos que se le encomienda, sino también por la abundante material con que cuenta, sino también por la modicidad de los precios establecidos, que difieren de la tarifa anterior en un 10 y 15 por ciento menos. La tarifa de aviso ha sido reducida, comprendiendo los edictos de matrimonio \$ 2.00 por las publicaciones dentro del término legal.

La casa se encuentra en condiciones de hacer los trabajos tipográficos que se le encomiendan a precios ventajosos para el cliente. Consulte precios antes de ir a otra parte.

SE ALQUILAN dos casas en

esta ciudad

Una en las calles Dr. Alejandro Gallinal y 18 de Julio, con salón de 14 mts., depósitos, cochera y demás co-

modidades. La otra en la calle Dr.

Alejandro Gallinal N.º 445, con salón de 7 mts. y 1/2 dos piezas y demás co-

modidades.

Teléfono Dr. Gallinal 443

Antonio Bazzano (hijo)

Se encarga de administrar propieda-

des y de Compra y Venta de inmuebles

Calle Misiones entre Independencia y

24 de Setiembre — Florida

N. 178 pte.

MIGUEL B. LARDINO

Trámite de Jubilaciones

Retiros, Pensiones, etc. Informes reser-

vados y comisiones generales.

Calle Colorado 1911, esq. Guayuyú

Montevideo

N. 207 pte.

Francisco Gilmet

MEDICO CIRUJANO —

HORAS DE CONSULTAS DE 14 A 16.